

南山公园

芝罘区祥发小学
 五年级二班 于茜琳
 指导教师 张飞飞

赏山海风韵,鉴人间仙境。烟台山海相拥,四季分明,景色秀美,有一望无垠的金沙碧浪、景观奇妙的大小岛屿、闻名遐迩的蓬莱仙阁、飘渺奇幻的海市蜃楼……是著名的旅游休闲度假胜地。现在,让我带你一起游览烟台的南山公园。

进入公园大门,首先映入眼帘的是人工湖。乘坐小船置身湖面上,我们可以看到在湖里嬉戏的鱼儿。每到夏日,这里还有“荷叶五寸荷花娇,贴波不碍画船摇”的盛景,真是美不胜收。

我们再往前走,就来到了林园。园中的植物种类繁多、形态各异,各种昆虫随处可见。一阵微风吹过,林园里鸟声清脆,宛如仙境。

继续向前走,便是动物园。我们首先来到的是海狮馆。聪颖的海狮为我们表演了它的绝活——水中顶球、水上芭蕾、单足倒立。

这就是美丽的南山公园,欢迎大家以后常来玩。

我的老师

芝罘区鲁峰小学
 五年级五班 于妮可
 指导教师 田婷婷

李老师是我们班的副班主任,也是我们班的英语老师。她有着独特的魅力,我非常喜欢她。

她长相清秀,长而密的睫毛下面是一双炯炯有神、黑宝石似的眼睛。

李老师的上课方式与众不同,她的课堂特别生动、有趣。每次上她的英语课,我都非常开心。

有一次考试,我因为没有仔细读题,考得不理想,李老师没有责怪我,反而对我说:“这次的成绩不太理想,回去以后自己先找问题,下次注意改正。”从那以后,我变得更加严谨努力,我的成绩也变得越来越好。

我喜欢李老师,希望她能一直陪伴我成长。

花海仙境

芝罘区奇山小学四年级二班 胡昕玮
 指导教师 宫韶君

今天,我向大家推荐一个好地方——烟台植物园。这里的植物种类繁多,一年四季都有鲜花绽放,让人目不暇接,沉醉其中。

刚走进大门,一群孩子正在放风筝。蓝天白云之下,各式各样的风筝在飘舞,真好看!

植物园内四处都是葱郁茂盛的花草

推荐一个好地方

芝罘区奇山小学四年级二班 王艺帆
 指导教师 宫韶君

今天,我向大家推荐一个好地方——南山公园。

穿过公园大门,首先映入眼帘的是一个巨大的人工湖。人工湖的浮桥边停放着五颜六色的船只,远远望去像一朵朵色彩斑斓的花朵,一阵风吹过,湖面泛起层层波纹,漂亮极了。

沿着其中一条道路向前走,就会看到玫瑰园。玫瑰的芳香扑鼻而来,每一朵玫瑰花都像少女的裙子一样美丽。

接着继续向山上走,终于来到了孩子们最爱的游乐场。这里有过山车、鬼

我与珍珠鸟

芝罘区南山路小学五年级四班 仲兆轩
 指导教师 郝灵敏

我家养了一对珍珠鸟,它们是一位阿姨在今年儿童节时送给我的礼物。这对珍珠鸟漂亮极了,长着蓝灰色的羽毛,就像披着一件长毛大衣。

我把它们放在了笼子里,还在笼内给它们搭了小木屋,放上了厚厚的、柔软的木屑。阿姨告诉我,珍珠鸟的胆子非常小,它们需要慢慢地熟悉环境后,才能对人放下戒心。果然,过了几天,它们好像是适应了现在的环境,胆子大了起来。

我每天打开笼子,让它们在屋里自由飞行一会儿。它们非常有灵性,每当夜幕降临时,会主动飞回笼子里

休息。树木,让人赏心悦目。樱花花瓣雪白,鹅黄色的花蕊藏在花瓣间,显得那么娇嫩可爱。一朵朵桃花挤挨挨地长在树干上,散发出阵阵花香。小鸟停在树上“叽叽喳喳”地唱歌,好像在用歌声欢迎我们。

植物园内处处是美景。我看也看不够,逛也逛不完,这里真是亲近大自然的好地方。

屋、迷宫……我最喜欢的是“激流勇进”。大家可以坐在小船上,被慢慢地送到轨道的高处,再一下子俯冲下来,小船激起的巨大水花四溅开来,真是太刺激、太好玩了!

穿过游乐场,就是动物园。我很喜欢海狮馆,这里有海狮、海象。它们精彩的表演逗得人哈哈大笑。在动物园里,大家会看到凶猛的老虎、顽皮的猴子,还有胖胖的黑熊……

这就是美丽的南山公园,欢迎你们来玩!

休息。

几个月后,它们有了自己的小宝宝,雄鸟和雌鸟轮番孵蛋。它们变得异常警觉,周围一有“风吹草动”,其中的一只鸟儿就会立刻叫起来,提醒孵蛋的鸟儿注意安全。没过几周,幼鸟就被孵化出来了。直到幼鸟长齐羽毛后,我才来看望它们。我打开笼子,它们便飞到我的肩膀上,我一动也不敢动。过了一会儿,我歪头看向它们,发现它们竟然在我的肩上睡着了。看着鸟儿们的样子,我开心地笑了。

这就是我家的珍珠鸟,我非常喜欢它们。

《神探迈克狐》读后感

芝罘区奇山小学
 四年级三班 余盈诺
 指导教师 杜广芳

“哪里有谜题,哪里就有破解谜题的智慧;哪里有罪恶,哪里就有打击罪恶的勇气。”今天我要给大家推荐一本我非常喜欢的小说——《神探迈克狐》。书中兼具智慧和勇气的神探迈克狐和它勇敢可爱的小助理啾啾一起,利用科学原理与生活常识侦破了一个又一个神奇的案件。

神探迈克狐是一只睿智博学、风趣优雅的雪狐,生活在格兰岛北部森林。它最爱吃的是棒棒糖,因为糖分能让它的大脑转得飞快。啾啾是一只来自啾啾岛的啾啾鸟,它虽然身体小,却拥有“大智慧”。它通过自己的努力成为神探迈克狐的助理,是迈克狐破案过程中不可缺少的助手。除了这两位主要“人物”,故事中还出现了其他形形色色、性格鲜明的“人物”:艾琳娜娜、西西娅、多古力等,如果你感兴趣可以去书里了解他们。

书里除了这些可爱的“人物”,让我最着迷的还有跌宕起伏的故事情节。“如何养出七彩鲜花”“水中的鲈鱼为何因脱水而死”“木屋的大火为什么是蓝色的”……通过阅读,我跟随着神探迈克狐和啾啾一起开动脑筋,探寻神秘事件背后隐藏的科学知识。故事中一次又一次地冒险,让我也想变成一名小侦探,变得像迈克狐一样聪明睿智。

“放心吧,任何罪恶都逃不过我的眼睛”,这是神探迈克狐最经典的台词。每次看到他们身陷险境,我都会坚定地相信迈克狐一定能解决所有的问题。未来,我虽然不能真的成为一名像迈克狐一样的神探,但我可以多读书、多学习,在生活中努力成为一个帮助别人人的“小侦探”。还没看过这本书的朋友,快来跟我一起走进《神探迈克狐》的世界,探索更多的科学真理吧。



“讲文明 树新风”公益广告

文明行为 从我做起

爱护家园 公共生活好习惯

